



# 永康公安切实做好五一期间安保维稳工作 安全蓝 默默坚守 守护假期安全



巡特警整队出发

为确保五一小长假期间社会治安稳定,永康公安结合本地实际,建立健全联动机制,切实做好假期期间我市相关的安保维稳工作。在此期间,我市有效警情同比去年下降0.18%,案件警情同比去年下降4.35%,交通事故同比去年下降6.15%,打架警情同比去年下降12.88%,火警警情同比去年下降42.86%,社会治安秩序良好。

## 儿童溺水已无生命体征 民警仍坚持抢救半小时

□通讯员 吕蒙

4日下午,芝英派出所接到群众报警,称在前舒村池塘边发现一名溺水儿童,似乎已经没有了生命体征,民警接警后火速赶往现场。

当民警以最快的速度赶到现场时,溺水儿童已经被群众打捞上岸了。该溺水的小男孩肚子鼓鼓的,初步判断已没有心跳呼吸,瞳孔放大,基本已无生命体征。但出警民警俞挺本着只有1%的希望也要100%努力的原则,还是坚持对儿童进行抢救。

平时,芝英派出所经常要组织民警开展急救知识的培训,俞挺也掌握了一定的技能。他一边对该儿童不停地进行心肺复苏、人工呼吸抢救,一边叫同事联系了120救护车,等待专业人员到来。俞挺跪在地上持续不断给溺水儿童的做着心肺复苏按压和人工呼吸近半小时,直到120救护车赶到。遗憾的是,医护人员到达现场后,又经过近一小时的抢救,仍然无力回天。后经法医勘验后确认该儿童系溺水身亡。虽然没有挽回溺水儿童的生命,但围观群众对民警现场抢救的行为十分动容,纷纷表示民警长时间跪地施救,相当不易。而俞挺却十分遗憾:如果小孩溺水时早点被人发现,并及时通知我们,或许能救回来了,太可惜了。

经初步了解,该溺水儿童为贵州人,今年才3岁,当天是跟着其母亲来前舒村玩的。根据其落水处有一玩具水枪推断,该儿童很可能是因为给玩具水枪装水而失足溺水,后被路过的群众发现打捞上岸并报警。

警方提醒,随着天气转热,孩子们因下水消暑或玩耍而溺水的事故常有发生。希望各位家长朋友,为了孩子们的安全,树立安全第一,预防为主的思想,加强对孩子的安全教育,确实履行监护人的职责,为孩子们的健康成长筑起一道安全防线。

系后,带队民警将小男孩交还给了其父母。



民警在圆周村安保

进行武装巡逻、设卡盘查,确保重点区域的安全。

2日,在西山景区门口,一名哭喊着找妈妈的小男孩引起了市公安局龙山派出所辅警的注意,发现小男孩周围并没有大人看管。过去细问后得知,因人流较大,小男孩与父母走散,辅警赶忙安抚小男孩情绪,抱着他在阴凉处等候。另一边,辅警通过微信群公告的方式发动了全部安保组在各自周围寻找小男孩的父母。半个小时后,小男孩的父母闻讯赶来,在确认过关

完这边的事情后,他们又立刻回归工作,站在马路上,忙碌着疏导交通,并为外地车辆提供问路等咨询服务。



交警骑警队上路执勤

器展开救援。由于五一期间车流量较大,交警快速设置警戒,对该路段进行交通管制,维持现场秩序,协助消防人员进行灭火,现场无人员伤亡。

2日,市公安局龙山派出所的交警们正在景区周围疏导交通,突然发现不远处的高速公路路口,一辆面包车突然熄火,无法启动,导致后方车辆无法通行。不一会儿,这条路段就变成了拥堵路段。交警立刻赶来化身推车哥,将故障面包车推到了路边,游客们看到这一幕纷纷为其点赞。由于车流量大,执勤的交警们并不能有一丝懈怠,处理

康公安全体民警、辅警们都用自己独特的方式坚守在工作岗位上,努力做人民群众最忠诚的“后盾”。



全员人员在市区巡逻

到辖区城西新区花川夜市某超市报警,称超市刚摆放上架的一些食品不见了,怀疑有小偷。民警立刻前往侦查取证,经过调取监控,锁定了一名身穿蓝色卫衣的中年男子,民警迅速联合超市管理人员在各个出口拦截,很快抓获了嫌疑人胡某,在其身上搜出偷窃的12只鸡腿、2根香肠以及10余个面包。最后,胡某被依法行政拘留。

平平淡淡、默默付出,五一期间,永康公安以饱满的热情,最好的状态,全力守护群众过节的安全感,永

通讯员 吴丽丹

## 您的游玩安全,我来坚守

您在景区游玩,我在景区为您站岗保平安。为确保景区游客的游玩安全,永康公安的民警、辅警们丝毫不敢松懈,方岩、圆周村、盘龙谷、虎踞峡,永康各大景区都能看到民警、辅警们的身影。巡查保卫安全,维护景区秩序,永康公安结合云上监控、传统巡逻做到24小时不间断巡逻防控,真正用自己的坚守,让群众过个安全放心的节日。

五一假期期间,市公安局巡特警大队还在南龙广场、步行街、市政府等重点区域、重要场所、重点时段

## 您的出行安全,我来守护

五一期间群众出行旅游、探亲车流量大,为确保道路有序通行,永康公安提前做好假期工作准备,安排民警、辅警们在车流量较大的易堵路段疏导工作,并积极开展错时、延时查车,做好道路管控。

市公安局交警大队首支骑警队也在五一期间正式亮相,他们穿梭在城区主要干道负责巡逻、执勤、治堵、秩序整治、事故处理、应急处置等工作,提升应急处置能力,守护市民的出行安全。

1日上午8时许,一辆小货车在330国道行驶中突然火势窜起,正在巡逻的交警迅速拿出警车上上的灭火

## 维护社会治安,我们在努力

除了在外巡逻保卫,疏导交通,五一小长假前,市公安局还开展了为期两天的节前安全大检查活动,对辖区中重点场所、区域等场所进行检查,及时消除安全隐患,积极宣传反诈知识,最大力度确保全市的治安安全、稳定。

五一假期期间,为更好的服务市民群众,永康公安的民警们照常值班、接处警,行政审批科共为53名我市市民和外来务工人员办理了身份证和户口。

2日晚,市公安局西城派出所接

黑恶势力 个个喊打  
平安建设 人人参与

关注永康公安微信  
每日获取平安资讯

扫黑除恶举报方式  
举报电话:0579-87102993或110  
网络举报:微信公众号 永康公安 举报平台  
来信地址:市公安局扫黑除恶办公室  
举报地址:丽州北路1号公安局接访室